

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

10 АПР 1984

г. Таллин

## ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

Любителям театрального искусства Таллина предстоит знакомство с тремя работами коллектива Московского театра имени М. Н. Ермоловой.

Спектакль «Товарищи-граждане», созданный на основе произведений Василия Шукшина, дал нам возможность выразить те гражданские тенденции, которые своим творчеством утверждал этот замечательный писатель. Пьесу на-

писал известный советский сатирик, лауреат Ленинской премии Герой Социалистического Труда Сергей Михалков.

В спектакле заняты как ведущие, так и молодые актеры театра. Среди них известные по киноэкрану Владимир Конкин, Алексей Жарков и другие.

Уже не один сезон любителей драматического искусства привлекает спектакль «Дом, где разбиваются сердца», поставленный по замечательной пьесе английского драматурга Бернарда Шоу. Его поставил молодой режиссер Михаил

Скандаров. Роль капитана Шатопера исполняет народный артист Советского Союза, лауреат Государственной премии Всесоюз Якут. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Н. Архангельская, А. Михайлов, В. Еремичев, Н. Макеев.

Впервые в Советском Союзе на сцене нашего театра была поставлена пьеса известного английского драматурга Теренса Рэттигана «Глубокое синее море». Она рассказывает о сложной и драматичной судьбе молодой талантливой женщины Хэстер Коллер, покинувшей преуспевающего мужа,

чтобы разделить полную прератности судьбу летчика Фредди Пейджа.

В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Е. Урусова, Н. Архангельская, В. Еремичев, Л. Любецкий, А. Михайлов, А. Шейнин и молодые актеры Г. Лаврищева, В. Зайцев.

С нетерпением ждем встречи с любителями театрального искусства Таллина — города высоких культурных традиций.

**В. АНДРЕЕВ,**  
Главный режиссер театра  
имени М. Н. Ермоловой,  
народный артист РСФСР